
Отчет 

по результатам анкетирования обучающихся для определения  

степени удовлетворённости организацией воспитательного процесса 

 и жизнедеятельностью в лицее в 2022-2023 учебном году 

С целью улучшения качества жизнедеятельности обучающихся в лицее в 2022-2023 

учебном году, на добровольной основе, проведено анкетирование обучающихся первых, вторых 

и третьих и четвертых курсов. 

 

Данное мероприятие позволило выявить наиболее актуальные вопросы 

удовлетворенности обучающихся организацией учебно-воспитательного процесса, 

организацией лицейского быта, психологического климата группах, степени их комфорта 

нахождения в лицее, а также детально рассмотреть обозначенные проблемы.   

Подводя итоги анкетирования 139 участников можно сделать выводы 

удовлетворенности по каждому из представленных аспектов в процентном соотношении:  

 

Выводы: Исходя из обработки вышеуказанных данных анкетирования общий 

коэффициент составил 66% ,что выше среднего, это свидетельствует о высоком уровне 

удовлетворенности обучением. 

 

 

 

               Педагог-психолог                                                                            Е.В. Колесникова 

 

Содержание вопроса 

Ответы 

  да           не совсем      не знаю        нет 

1.Удовлетворены ли вы организацией 

лицейского быта? 

 

58%       28%             8%            6% 

2.Удовлетворены ли вы организацией 

учебно-воспитательного процесса? 

 

66%        19%            9%            6% 

3.Удовлетворены ли вы организацией 

воспитательного процесса и 

дополнительного образования?  

62%        14%            20%            4% 

4.Удовлетворены ли вы 

психологическим климатом в лицее?  

73% 

  

12% 10% 5% 

5.Удовлетворены ли вы результатами 

своей учебной деятельности, 

развитием? 

 

57% 

  

20% 18% 5% 

6.Удовлетворены ли вы 

организационной структурой? 

 

54% 

  

19% 20% 7% 

7.Готовы ли Вы рекомендовать наш 

лицей родственникам или знакомым?       

57% 

  

16% 17% 10% 

8.В работе лицея всё устраивает? 

 
 54% 

  

22% 12% 11% 


